

因涉嫌“容留他人吸毒”被批捕 张默流的将是“铁窗泪”

8月28日,北京市公安局海淀分局以张默涉嫌容留他人吸毒罪提请海淀区人民检察院审查批捕。经海淀区人民检察院依法审查,根据现有证据,于9月4日以涉嫌容留他人吸毒罪对张默批准逮捕,公安机关将对此案继续开展侦查工作。
星报综合消息

吸毒被捕事件回顾

2014年7月29日,北京市公安局禁毒总队称,根据群众举报,张默(男,32岁,北京市人,演员)、吴某某(男,31岁,北京市人,音乐人)、周某(男,30岁,北京市人,音乐人)因吸毒被北京警方查获。3人对吸食大麻的违法事实供认不讳。据张默交代,3人是朋友,曾10多次在其本人或者吴某某居住地吸食大麻。目前张默、吴某某因涉嫌容留他人吸毒罪被海淀分局依法刑事拘留,周某因吸毒被海淀分局行政拘留。

在被抓现场视频中,警方当场从居室内被褥下翻出大麻。张默在被查获时说,“你们冲进来抓我,我当然认识到错误。”

张默第二次“沾毒”

事实上,这已经不是张默第一次“沾毒”。2012年1月,北京顺义警方接到群众举报,位于顺义天竺一别墅区内有人吸毒。警方接报赶至,当场抓获两名涉嫌吸毒人员,其中一人为张默,所吸食的毒品为大麻。2月1日北京市公安局发布消息称,对张默行政拘留13天。2月1日凌晨,张国立发出声明向媒体致歉,并恳求媒体能够宽容对待张默。“叔叔”冯小刚也表态愿意和张国立一起向公众鞠躬致歉。

2012年2月14日,张默获释,他第一时间联络并委托经纪公司华谊兄弟发布声明,连说六个“对不起”向公众致歉。

最高可能获刑三年

根据我国刑法第三百五十四条“容留他人吸毒罪”容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。张默的行为已涉嫌触犯刑法。那么,张默涉毒案将面临何种量刑?

提起张默案,网友很容易与李代沫案进行比较。2014年5月27日,歌手李代沫因容留他人吸毒获刑九个月。

“上述两起案件在量刑上应该会有差异。”曾出庭为李代沫辩护的律师吴立伟分析认为,这两起案件主体身份都是社会关注度较高的公众人物,从行为的外部特征来说,都涉及“容留他人吸毒”。不过,具体的量刑情况则与容留次数、吸食毒品种类、诉讼过程中的认罪态度、悔罪程度等相关,可能会有所差异。

好莱坞女星裸照成展品



星报综合消息 好莱坞日前爆发多位知名女星裸照被黑客偷取外泄的事件,其中又以年纪轻轻的奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯名气最响,故而广受外界注意。而她的裸照除了在网上疯传,让她气得喊告外,更又传出要被艺术家拿去公开展览,想必她到时会更加欲哭无泪。

除此之外,展览中也将展出近7年来,许多女星被狗仔偷拍的不雅照片,包括“小甜甜”布兰妮·史嘉蕾乔韩森等女星都在名单内。值得一提的是,这宗好莱坞史上最大宗的“艳照门”事件已有多位知名女星被卷入其中,除了目前已知的詹妮弗·劳伦斯、克莉丝汀邓斯特、凯特阿普顿等人被曝出裸照、淫照等,黑客甚至宣称手上握有101位女星裸照,让许多女星都担心不已。如今美国FBI已宣布接手调查。

舒淇否认年底嫁冯德伦

星报讯(杨扬) 38岁的舒淇与冯德伦一直离离合合,虽然二人一直否认恋情,但日前被拍下出双入对画面,可见二人感情已到稳定期。有知情者表示,二人已决定年末结婚。不过,舒淇在接受媒体访问时再度否认年底大婚传闻,而对于娱乐圈女星中常见的冻卵话题,她也明确表示不会考虑。

绿色书画展今合肥展出

星报讯(周良) 9月5日上午,绿色书画院首次书画作品展将在亚明艺术馆开幕,共展出50多位艺术家140多件作品。除了书画院成员郭因、章颢等人作品外,特邀杜诚、田唯谦、林存安等人参展。

著名美学家郭因介绍,绿色书画院是安徽省绿色文化、绿色美学学会的一个组成部分。它由绿色书画社升格而成,以书画为手段,为和谐中国、和谐世界的构建而贡献。

事故案例“我来讲”安全牢牢记心上

“大家看这个案例,当事人习惯性违章,后果多惨!而另一人由于规范操作安然无恙!现在想想,严格遵守规程的力量是多么强大!”

8月29日,蚌埠供电公司变电运检室的李超在例行的班组安全活动会上,开始了“我

带大家学案例”的演讲。

截至8月底,蚌埠供电公司已连续五周举行“百日安全培训教育活动”。153位员工在一个个生动的案例讲学中对违章记忆深刻,“安全第一”的观念根植于心。

朱雪为 王旭东



遭杜汶泽隔空嘲讽

吕颂贤:很愿意来内地表演

星报讯(记者 吴笑文) 在香港TVB发展多年的吕颂贤,曾凭借“令狐冲”经典角色享誉两岸三地,昨日他因曾在接受采访时直言香港演员杜汶泽讥讽大陆网友言论“过分了”,遭到杜汶泽在Facebook上晒一篇长文隐晦讥讽他有奶便是娘。而目前已将工作重心转至内地的吕颂贤在接受记者采访时则表示:“我们香港演员来内地表演,其实是互惠互利,我很愿意来内地表演。”

记者获悉,他将加盟11月21日全国上映的《烈日灼心》。从片方曝光的剧照来看,他扮演的神秘男子风度翩翩,身着休闲西装搭配白色西裤,不经意间露出的金色腕表与豪车背景,似乎

昭示了这一神秘人物的财力与身份。

毕业于香港演艺学院的吕颂贤,一出道就被成龙大哥的经纪人陈自强签下,拍摄电影处女作《拳王》,并凭此片获得当年香港金像奖最佳新人提名,吕颂贤在《笑傲江湖》中的经典表演让他成为许多人儿时心中的“男神”。

近年来,吕颂贤逐渐把工作重心转至内地。在接受采访时,吕颂贤表示:“我们香港演员来内地表演,其实是互惠互利。市场需要我们,整个环境需要融合。我们一直在期待更开阔的环境,内地现在有钱了,有很多优秀的演员,出了很多人才。而香港又有经验的导演,有经验的演员去带动整个环境。所以我很愿意来内地表演。”

庐江县白湖镇吴渡村:打造新型计生信息员队伍

近年来,庐江县白湖镇吴渡村从打造新型计生信息员队伍入手,扎实抓好计划生育“村为主”工作,从最基层来着力夯实人口和计划生育基层网络,14名计划生育组级信息员成为“计划生育政策宣传员、育龄群众服务员、计生实情调查员、重点对象督导员、村支两委信息传递员”。

竞争上岗选优组计生信息员。以组为单位,采取民主推荐、个人自荐、村委会提名等方式,由村委员会主任到组主持召开家庭代表大会,公选出1名组信息员。全村有67名村民参加了竞选,竞选出了14名群众基础

好、热爱计生工作、有文化、头脑灵活、能与村保持高度一致的年轻人作为组计生信息员。

强化培训提升组计生信息员工作水平。将公选登记造册的组计生信息员请镇计生办业务人员进行业务培训,传授“边访边问”工作方法,即:“访小康户、产业户,问致富经验;访老干部、老党员,问治组良策;访新婚户、生育户,问所需服务;访计生帮扶户、计生困难户,问衣食冷暖;访流出人口户、举家外出户,问流出地址和联系方式;访上级领导、上级部门,问计生政策”。将组信息员训练成计生工作的好帮手和实施计

划生育村民自治的主力军。

用目标管理促进组计生信息员工作落实。为落实白湖镇“关于县指导、镇负责、村为主、组配合、户落实”的人口和计划生育工作格局的要求,进一步夯实“网底工程”,该村对组计生信息员的人口和计划生育工作制定了严格的考核制度:一是实行岗位目标管理:即将通知并带队本组已婚育龄妇女按时参加生殖健康检测、流出(流入)人口信息的采集上报、新婚、出生、死亡对象基本情况的收集与上报、政策外怀孕等重点对象的掌控及信息通报、计生政策的宣传和群众的思

想教育及计划生育村民自治章程的落实等八项工作实行目标管理。二是将各项指标完成情况与报酬挂钩,实行奖惩。信息员报酬以500元为基数,按每人5元标准予以增加。对年内一人次未参加孕环情检测的扣发组信息员报酬5元等规定年终一次性兑现。三是实行“任期目标责任制”(一年为一任),对年终没有完成岗位责任目标的人员予以退岗,对完成年度人口目标的组计生信息员给予奖励200元,对被村级“一票否决”的取消全部报酬。

肖基楼